11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.06.2010 02:51:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.06.2010 15:15:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149248/answer/149249




[Tocrne mepBOTO MMOJIOBOTO aKTa B HOpMe CYIIECTBYET Iepuof aOCcooTHOM pedpakTepHOCTH, B
Te4eHre KOTOPOT0 9PEKIIUS HEBO3MOXKHA UM HEJOCTATOYHA, UJIM COIIPOBOXKAAETCS OTUCKOMGMOPTOM.
M y KaX[oro 3TOT MEPUO UHOUBUAYAILHOM TPOJOIAKUTENIBHOCTH. TakK 4To y Bac Bce HOpMabHO.
Ynaun.



